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u Om ons niet te vervelen tijdens de lange autoritten, spelen we altijd spelletjes.
We schrijven allebei een getal tot 100 000 op ons bordje, maar we schrijven de
getallen in spiegelschrift. Onze zus moet >, = of < invullen.

Speel maar mee en vul aan.

TIP: Gebruik een spiegel!
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We maken het onze zus graag nog wat moeilijker ...
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u Waar rijden we naartoe? ”

Los de oefeningen op en doorstreep de uitkomst op de kaart van Europa. e
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Los de onderstaande oefeningen op door te cijferen.
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Welk getal heb je niet doorstreept? Naar dat land gaan we op vakantie!
Zoek op welk land het is. Gebruik een atlas of het internet.

We gaan op VaKantie NAAr JGJEEAIE.............oowweeeeeeesseeessees e ssssssssssssss s .
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